

国际

# 25岁焦作女孩德国夜跑遇害

## 提醒:夜跑尽量穿反光衣服,千万别戴耳机



据德国《图片报》的报道,一名在德国东部小城德绍学习建筑学的25岁中国女留学生李洋洁11日晚间出门跑步后失踪,德国警方在距离其住所“仅有几米”处发现了一具女尸。警方称,在法医鉴定报告出台之前,仍不能确认该女尸就是李洋洁的遗体。

### 遇难女生李洋洁

25岁,来自河南焦作,毕业于河南科技大学建筑工程学院。事发前,她就读于德国安哈尔特应用技术大学,是该校建筑学在读研究生。



### 夜跑失踪 警方在其住所附近发现女尸

据报道,德国中部电视台MDR13日最新发布消息称,李洋洁居住地附近的街道已经被警方全面封锁。警方13日早间在此地的一处灌木丛中找到了一具女性尸体。

MDR援引李洋洁的邻居的话称,李洋洁失踪前,曾告诉邻居自己“只是去跑步”。而发现女尸的地方

距离李洋洁的住处“仅有几米”。昨日,警方召开记者会,表示女尸身上确实有多处受伤,尤其是头部有重伤痕迹。因为女尸被严重毁容,至今仍然不能确认发现的女尸就是李洋洁的遗体,但是警方不否认两者对应。并且,目前不能确认女尸被发现地点为作案地点。

### 使馆警示 单身女性夜晚需结伴出行

昨日,记者拨通了网上发布的中国驻德国大使馆领事部电话,不过使馆工作人员告诉记者,中国驻德使馆机构对李洋洁失踪一事很重视,事件仍在调查中,一旦有最新进展,使馆会在第一时间发布消息。

中国驻德国大使馆昨日发布声明称,高度关注日前发生的中国女留学生在德国失踪案。中国驻德使馆已要求德方尽快查明李姓学生的下落,并采取切实措施保护当地中国留学生的人身安全不受侵犯。

目前,中国驻德国大使馆已经和李洋洁的父母取得了联系,但没有向其表示李洋洁

可能已经出现意外,只是通报了她失踪的事实。

事发后,中国驻德大使馆于14日发布了紧急安全警示,提醒夜间锻炼的留学人员,尽量不要选择在天黑人静的时候外出锻炼,尤其是单身女性。如需外出,务必结伴而行;外出锻炼一定要选择熟悉的路线,不要走陌生路线,尤其不要在僻静的小路或湖边等危险地带逗留;远离机动车道甚至非机动车道;尽可能穿戴反光的衣服、夜跑鞋、反光带等用品;千万不要戴耳机锻炼;时刻注意锻炼周边的环境;远离狗、酗酒或有不良用意的人或人群。

### 学生建议 晚上出门避开醉酒者

记者联系了一位在德国法兰克福留学的朋友,他告诉记者,德国东部的华人比较少。这名留学生表示,他曾去过德国东部旅游,觉得那里的民风比较朴实,除了一些大流量的公共场所,其他的地方很少能看到外国人。

但是,他告诉记者,“到晚

上还是能看到一些喝得烂醉的年轻人在路上或者角落里大声叫嚷,一般看到这样的情况最好马上绕道走,因为说不准会发生什么情况。中国留学生晚上一个人外出夜跑是很不明智的选择,最好是选择附近健身房这样的地方进行锻炼。”据《法制晚报》

### 俄罗斯快艇遭朝鲜扣留

据新华社电 俄罗斯外交部14日说,一艘俄罗斯船只在日本海海域遭朝鲜方面扣留,俄方已就此向朝方发出照会,要求后者就扣留原因作出解释。

俄罗斯驻朝鲜使馆一名不愿公开姓名的官员先前告诉塔斯社记者,一艘俄罗斯快艇13日晚从韩国釜山返回俄罗斯符拉迪沃斯托克途中,遭到朝鲜海岸警卫人员扣留。当时,船上共有5名船员。

俄罗斯外交部网站14日在一份通报中说,这艘快艇悬挂俄罗斯旗帜,事发地点离岸80海里(约148公里),虽在朝鲜专属经济区内,但属国际海域。

俄罗斯媒体报道,出事快艇属俄罗斯滨海边疆区帆船运动联合会,在韩国釜山参加比赛后返回符拉迪沃斯托克途中被拦截。快艇行驶路线虽靠近朝鲜水域,但并未越界。

昨日据俄罗斯媒体报道称,俄罗斯驻清津市总领馆已经收到通知,被朝鲜海岸警卫队扣押的游艇已获许离开,前往符拉迪沃斯托克。

对于事件及其原因,朝鲜方面未做正式说明。

### 默克尔遭“猪头抗议”

德国民众对其愤怒公开化

据新华社电 德国总理默克尔位于梅克伦堡-前波莫瑞州的选区办公室前14日被不明人士摆上一个猪头和一纸抗议标语。德国刑警已介入调查此事。德国媒体认为,此事表明对默克尔的愤怒情绪开始变得越来越公开化。

本月10日公布的一项对德国选民进行的民意调查显示,2/3的德国选民不希望即将结束第三个任期的默克尔再度寻求连任。德国法律未规定总理连任届数上限。德国明年将举行新一届联邦议院选举。根据德国法律,选民需要把一张选票投给各政党在全国299个选区之一的某位候选人,另一张选票则投给提交了州候选人名单的某个政党。最后由新产生的联邦议院选出一任联邦总理。当天早间被人摆放猪头的选区办公室位于德国东北部,柏林以北的梅克伦堡-前波莫瑞州施特拉尔松德市。默克尔从1990年开始一直赢得这一选区的直选议员席位。

当天早间5时40分左右,巡警发现了这个猪头和抗议标语。警方未透露抗议标语的具体内容,只表示这显然是针对默克尔本人的“侮辱性言论”。

由于此举涉嫌对德国联邦总理不利,并违背了德国有关动物尸体清理的法律,德国刑事警察已介入展开调查。截至目前,尚未发现涉事嫌疑人。

# 特朗普乔装发言人 多次“为自己代言”?

据美国《华盛顿邮报》爆料称,基本锁定共和党总统候选人资格的地产大亨唐纳德·特朗普在三四十年前经常“乔装”成自己的发言人接受媒体记者采访,自曝私生活细节并介绍商业决策,以提升知名度。

特朗普13日在做客全国广播公司一档节目时遭遇节目组“突袭”:这档节目播放了一段1991年的电话采访录音,一名声音像极了特朗普的“发言人”讲述了特朗普周旋于多个女人之间的故事。特朗普当即否认这名发言人就是他自己。

### 不寻常的发言人

按《华盛顿邮报》的说法,有消息人士向这家报社提供的录音显示,1991年,时任美国《人物》杂志记者休·卡斯韦尔曾电话采访特朗普的“发言人约翰·米勒”。根据这一线索,《华盛顿邮报》采访了卡斯韦尔。

卡斯韦尔回忆,她当时就想就特朗普与第一任妻子离婚一事展开采访,没想到发言人米勒5分钟后就回电话,滔滔不绝地讲述特朗普的私生活细节。

在卡斯韦尔看来,米勒“不同于地球上其他发言人”。当被问及特朗普与歌星麦当娜的感情时,米勒的反应既不是转移话题,也不是敷衍了事,反而问她:“你有时间吗?”当得到肯定答复后,米勒便大聊特聊麦

当娜与特朗普如何邂逅,而故事的结局是特朗普对麦当娜“不感兴趣”。

### 圈内公开的秘密

《华盛顿邮报》报道,上世纪70年代至90年代,特朗普经常伪装成名为“约翰·米勒”或“约翰·巴伦”的发言人,向媒体记者介绍有关自己的情况。

卡斯韦尔说,采访结束后,她曾将这段录音拿给同行和最终成为特朗普第二任妻子的马拉·梅普尔斯听,两人都证实米勒实际上就是特朗普本人。

报道还说,特朗普1990年曾在接受法庭审理时承认,他偶尔会用“巴伦”这个假名。

声音司法鉴定师托马斯·欧文斯告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者,从音调、音高和

语调的抑扬顿挫来分析,基本可以肯定米勒就是特朗普。

按CNN的说法,特朗普总爱乔装成自己的发言人,而这在纽约媒体圈内是“公开的秘密”。

### 遇“突袭”忙否认

13日,特朗普做客美国全国广播公司《今天》栏目,节目组给他播放了一段1991年米勒接受卡斯韦尔采访的录音。

特朗普回应道:“电话里的那个人不是我,听起来也不像我的声音……有许多人想要模仿我的声音,这就像那种骗局。”

或许为避免陷入尴尬,特朗普试图转移话题:“你们不会低级到问起25年前的我到底打没打过电话吧?我们还是谈谈时下的事情吧。”

新华社特稿

都市健康 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 寻找 100 名打呼噜患者



打呼噜在医学上被称为睡眠呼吸暂停低通气综合征,俗称鼾症。是一种全身性的疾病,会对全身各系统脏器产生危害。夜间睡眠时经常性的呼吸暂停会造成全身性的缺氧,导致植物神经功能紊乱。夜里睡不好觉,白天困倦,工作效率下降,学生的学习成绩也会受到影响。睡眠呼吸暂停会使高血压患者病情加重,还会引发冠心病、夜间心绞痛、心肌梗死、脑出

血、呼吸衰竭、夜间哮喘和糖尿病等。鼾症治疗仪采用高科技专利技术,专业为鼾症患者量身打造。采用颏下神经肌肉电刺激技术,锻炼咽喉部肌肉收缩张力,恢复气道通畅,从根本上治疗鼾症!

特寻找100名重患呼噜者免费体验:  
1.不愿意手术或者术后复发的;  
2.不愿意佩戴呼吸机或使用后不耐受的;  
3.迫切寻求一种新的治疗方式的。

报名电话:400-0505-261

公告 刊登热线:0371-56722588

# 声 明

我公司与河南国润药业有限公司签订的位于郑州市经济技术开发区航海东路1274号房屋租赁合同,现因河南国润药业有限公司于2015年9月份起拖欠我公司房屋租赁费用,我公司依据合同约定,解除双方租赁关系,房屋租赁合同自2015年10月份自动终止。现河南国润药业有限公司登记在上述房屋的GSP认证等相关经营手续,已经侵害了我公司的合法权益。由此引起的一切法律责任由河南国润药业有限公司承担。

特此声明!  
河南荣勋实业有限公司  
2016年5月16日